

FÈ DE ERRATAS.

PAGINA.	LINEA.	DICE.	DEBE DECIR.
6	2	oda	ode
15	11	Bayero	Boyero
24	9	qus	que
id.	30	à los	los
38	penúlt.	riegos	riesgos
43	19	denominacian.	denominacion
57	23	de sueño	al sueño.
62	27	io	lo
110	7	otra	otras
112	16	oda del libro 2.º	oda 17 del lib. 1.º
120	verso 1.	duci	dulei
146	13	reis	rei
155	1	imvisam	invisam.
163	última	brazo	brazos
252	2	prætercuntium	prætereuntium
257	10	sanoso	sañoso
260	12	duccit opes ni- mumque	duccit opes ani- mumque
265	2	unicamente	unánimemente
291	9	otro	otra
294	11	Pirotoo	Piritoo.
327	19	de las	de los
399	14	cseoliador	escoliador
416	11	des	dos.
435	26	Maulio	Manlio
460	1	verso	verbo
476	10	da	de

INDICE DE LAS ODAS

CONTENIDAS

EN ESTE TOMO.

LIBRO III.

ODA		pág.
I.	Odi profanum,	6
II.	Angustam amici,	16
III.	Justum et tenacem,	26
IV.	Descende cœlo,	46
V.	Cœlo tonantem,	62
VI.	Delicta majorum,	76
VII.	Quid fles, Asterie,	92
VIII.	Martiis cœlebs,	96
IX.	Donec gratus,	104
X.	Extremum Tanaim,	108
XI.	Mercuri, nam te,	112
XII.	Miserarum est,	120
XIII.	O fons Bandusiæ,	122
XIV.	Herculis ritu,	126
XV.	Uxor pauperis Ibici,	134
XVI.	Inclusam Danaen,	138
XVII.	Æli, vetusto,	146
XVIII.	Faune, Nympharum,	150
XIX.	Quantùm distet ab Inacho,	154
XX.	Non vides quanto,	160
XXI.	O nata mecum,	164
XXII.	Montium custos,	170
XXIII.	Cœlo supinas,	172
XXIV.	Intactis opulentior,	176
XXV.	Quò me, Bacche,	188
XXVI.	Vixi puellis,	192
XXVII.	Impios parræ,	196

ODA XXVIII. Festo quid potiùs,	pág. 212
XXIX. Tyrrena regum,	216
XXX. Exegi monumentum,	228
LIBRO IV.	
ODA I. Intermissa, Venus,	234
II. Pindarum quisquis,	240
III. Quem tu, Melpomene,	248
IV. Qualem ministrum,	254
V. Divis orte bonis,	272
VI. Dive, quem proles,	278
VII. Diffugere nives,	288
VIII. Donarem pateras,	298
IX. Ne forte credas,	306
X. O crudelis adhuc,	316
XI. Est mihi nonum,	320
XII. Jam veris comites,	326
XIII. Audivere, Lyce,	334
XIV. Quæ cura Patrum,	338
XV. Phœbus volentem,	346
LIBRO V.	
ODA I. Ibis Liburnis,	354
II. Beatus ille,	360
III. Parentis olim,	372
IV. Lupis et agnis,	378
V. At o Deorum,	382
VI. Quid immerentes,	398
VII. Quó, quó scelesti,	402
VIII. Rogare longo,	406
IX. Quando repostum,	410
X. Malá soluta,	418
XI. Petti, nihil me,	422
XII. Quid tibi vis, mulier,	428
XIII. Horrida tempestas,	432
XIV. Mollis inertia,	436
XV. Nox erat,	440
XVI. Altera jam teritur,	464
XVII. Jam jam efficaci,	464
CARMEN SOECULARE,	478

FIN DEL INDICE

PA6400

B8

v.2

1844

156210

FHRC

AUTOR

HORACIO FLACO, Quinto

TITULO

Las poesias de Horacio...

